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skom palicom Alana Bjelinskog uz 
gitaristu Ante Gelu.

Za sve fanove i one koji će to tek 
postati Oliver je pokrenuo vlastitu 
internetsku stranicu na kojoj će svi 
ljubitelji njegove glazbe moći do-
znati mnoštvo o njemu zanimljivih 
informacija, poslušati njegove najpo-
znatije pjesme, pogledati fotografi je, 
informirati se o svim Oliverovim 
budućim koncertima i aktivnostima. 
Kliknite na www.oliver.hr, zaronite 
u svijet starog morskog vuka.

O OLIVERU
Oliver Dragojević jedan je od najcje-
njenijih i najpopularnijih hrvatskih 
izvođača zabavne glazbe sa dugodiš-
njom uspješnom karijerom. Rođen je 
u Splitu, gdje je i pohađao muzičku 
školu. Najprije je naučio svirati kla-
vir, a zatim klarinet i gitaru. Od sre-
dine 60-ih pjevač je i orguljaš splitske 
grupe “Batali”, u kojoj stiče lokalnu 
popularnost. Svoj prvi nastup bilje-
ži na Festivalu zabavne glazbe Split, 

1967.godine, sa pjesmom “Picaferaj” 
Zdenka Runjića. Nekoliko godina 
poslije, također na splitskoj Proku-
rativi, započinje uspješnu pjevačku 
karijeru. “Galeb i ja”, “Skalinada”, 
“Oprosti mi pape” i “Vjeruj u ljubav” 
samo su neke od legendarnih festi-
valskih uspješnica. 

Album “Dvi, tri, riči”, koji je izdao 
2000. godine, uzdigao ga je na sam 
vrh muzičke karijere. Koncertom u 
pariškoj dvorani Olympia, 2005. go-
dine, Oliver počinje ostvarivati svoj 
dječački san - nastup u najvećim 
svjetskim koncertnim dvoranama. 
Uskoro slijede koncerti u Carne-
gie Hallu, najpoznatijoj koncertnoj 
dvorani u New Yorku i prestižnom 
bečkom Concerthausu. Avanturu 
života i proslavu karijere nastavit će 
koncertom u slavnoj dvorani Royal 
Albert Hall.

O RAH-u
Royal Albert Hall izgrađen je pred 
više od 138 godina po viziji princa 

Alberta, supruga kraljice Viktorije, 
koji je zamislio ‘Central Hall’, pro-
stor za promicanje umjetnosti i zna-
nosti u srcu kvarta Južni Kensington. 

Danas je dvorana sinonim za vr-
hunska glazbena dostignuća i u njoj 
godišnje održava više od 350 raznih 
priredbi: od koncerata klasične i pop 
glazbe do baleta, opera, banketa, do-
brotvornih skupova i teniskih prven-
stava. 

O ORGANIZATORU
Ictinus grupa je full service marke-
ting i event agencija sa sjedištem u 
Zagrebu. Svojim klijentima Ictinus 
grupa pruža niz vrhunskih usluga – 
od kreative i copywritinga do acco-
unt managerstva i PR komunikacija. 

Izgradnja brendova, marketinška 
istraživanja, izrada kreativnih stra-
tegija, media planiranje, odnosi s 
javnošću i strateški konzalting samo 
su dio usluga koje ta kreativna agen-
cija pruža.

Ictinus grupa i RTL Televizija s po-
nosom Vam predstavljaju koncert 
godine: “Oliver Dragojević u Royal 
Albert Hallu”.

Rovinj, 18. rujna 2009. godine - slje-
deće godine, 19. travnja 2010. godine 
s početkom u 20 sati, Oliver Drago-
jević nastupit će u svjetski poznatoj 
koncertnoj dvorani Royal Albert 
Hall u Londonu. Koncertom “Oliver 
Dragojević u Royal Albert Hallu”, 
pod pokroviteljstvom maloprodaj-
nog trgovačkog lanca Lidl, RTL Te-
levizije i grada Splita omogućit će se 
predstavljanje bogate hrvatske glaz-
bene scene na pozornici svjetskog 
značaja, pred tisućama gledatelja i 
budnim okom medija. 

Svojim nastupom Oliver će ukazati 
na važnost hrvatske kulture i umjet-
nosti te nas predstaviti britanskoj 
publici. Na koncertu u prestižnom 
Royal Albert Hallu Olivera će prati-
ti reprezentativna glazbena postava 
simfonijskog orkestra pod dirgent-
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